
 
 
GETINGE 86-OS SZÉRIA 
– az okos műszermosogató 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A felhasználóközpontú termékeink egyike 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Intelligens vezérlés 
– egy érintésre 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Az új Getinge 86-os széria okosabb műszermosogató 

berendezés 

– kifejezetten úgy tervezték, hogy megfeleljen azoknak a 

kihívásoknak, amelyekkel az egész világon a Központi 

Sterilizálóknak, klinikáknak és rendelőknek szembe kell 

néznie.   

A rendelkezésre álló sokféle program, időmegtakarítást 

szolgáló és integrált folyamat-ellenőrző funkciók úgy mint 

a mosókar forgása, átfolyásmérővel szabályozott adagolás 

és cirkulációs nyomásellenőrzés biztosítják a jó tisztítási 

eredményt, miközben maximalizálják a teljesítményt és a 

hatékonyságot. Valami, amelyre nagyon nagy szükség van 

a mai gyors egészségügyi környezetben.  

 

Az új CENTRIC felülettel minden releváns információt nagyméretű 

és –felbontású képernyőkön mutatnak, így a folyamat státusza  

távolról is ellenőrizhető. A 86-os széria számos fejlett lehetőséget 

kínál, beleértve az automatizált be- és kirakodást épp úgy mint a 

vonalkódokat, amelyekkel automatikus elindítható a megfelelő 

mosóprogram minden egyes kocsihoz.  

Felhasználóbarát rendszert és a folyamat bejegyzések átfogó 

digitális dokumentálását biztosítja Önnek. Mindezt egyetlen 

érintéssel.  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

Okosabb 
minden tekintetben 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

• GYORSABB MŰSZERELÉRHETŐSÉG 

Gyorsabb ciklusidő a booster tank használatával a hatékonyabb 

teljesítményért.  

 

• NAGYFOKÚ HATÉKONYSÁG  

A kamrakapacitás jobb hasznosítása révén a rakomány mennyisége  

akár 20%-kal vagy 18 DIN tálcával nőhet. 

 

• Könnyű kezelhetőség az intuitív felhasználói felülettel  

A nagyméretű és -felbontású CENTRIC érintő panel biztosítja  

a könnyű kezelhetőséget és a ciklus haladását megtekinthetővé teszi  

az osztályon valamint a folyamathoz útmutatást ad.  

 

• ÓVJA PÉNZÉT ÉS A KÖRNYEZETET  

A hatékony kivitel kevesebb vizet és energiát használ  

csökkentve a ciklusonkénti teljes költséget.  

 

• BIZTONSÁG KOMPROMISSZUMOK NÉLKÜL  

Teljes mértékben megfelel az alkalmazandó szabályoknak 

és szabványoknak világszerte. 

 

• MOSÓKAR-ELLENŐRZÉS  

Segít biztosítani a hatékony tisztítást azáltal, hogy riasztást küld,  

ha a mosókarok nem a hatékony tartományban forognak.  

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

• RENDKÍVÜL ERGONOMIKUS  

A panel ergonomikus magasságban van elhelyezve a könnyű kezelhetőség  

végett.  

 

• MAXIMÁLIS RENDELKEZÉSRE ÁLLÁS 

A Getinge Online lehetővé teszi az egyedülálló hozzáférést mind a valósidejű 

mind pedig a korábbi folyamat információkhoz a maximális rendelkezésre 

állás és a megelőző karbantartás végett.  

 

• HIGIÉNIKUS, KÖNNYEN TISZTÍTHATÓ KIVITEL  

Kiváló minőségű, polírozott rozsdamentes acél felületek sima, lekerekített  

sarkokkal, kevés varrattal és süllyesztett ajtóval 

biztosítják a gyors és könnyű tisztítást.   

 

• FOLYAMAT-ELLENŐRZÉS ÉS DOKUMENTÁLÁS  

Ellenőrzi és rögzíti az összes ciklus teljesítményadatát – azonnali 

hozzáféréssel a CENTRIC felhasználói felületen keresztül. A rögzített adatok 

nyomtathatók, USB-n keresztül eltárolhatók és a T-DOC steril anyag 

menedzsment és nyomonkövetési megoldásokkal olvashatók.  

 

• KÖNNYEN SZERVIZELHETŐ  

Az új, opcionális kihúzható szerviz keret (szabadalmaztatás folyamatban)  

megszünteti a műszermosogatók közötti szervizhozzáférés szükségességét 

lehetővé téve a kompaktabb telepítést.  

 

 



 
 
 
 
 

A CENTRIC felhasználói felülettel 
Ön lesz a szakértő  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 

A Getinge új CENTRIC felülete rendkívül innovatív, egységesített  

felhasználóközpontú rendszer, amelyben a vásárlói visszajelzéseket és 

vásárlóink helyzetének mélyreható ismeretét alakítottuk át pozitív  

felhasználói élménnyé.   

 

INTUITÍV FELHASZNÁLÓI FELÜLET  

A CENTRIC minden információt mutat – úgy mint fennmaradó ciklusidő 

vagy indítási lehetőségeket – érthetően és logikus sorrendben.  

• Könnyen megtanulható – lecsökkentve ezáltal a képzés szükségességét 

• Világos, áttekinthető információ – lecsökkenti az emberi tévedés 
kockázatát.  

•  

MEGNÖVELT FELHASZNÁLÓI ELÉGEDETTSÉG 

A nagyméretű és -felbontású kijelzők könnyen olvashatók, lehetővé  

téve a személyzet számára, hogy láthassák és ellenőrizhessék a 
folyamatot távolról is, ezáltal növelve a felhasználói elégedettséget  

és termelékenységet. A CENTRIC-kel a Getinge újabb hatalmas 

előrelépést tett az innovatív, integrált megoldások biztosításában a  

felhasználóközpontúságra fókuszálva, jelentősen növelve a feldolgozás 

hatékonyságát 

 

Státusz egy pillantás alatt. Világos, áttekinthető információ.. 

Információs üzenetek.  Képernyőn megjelenő útmutatás. 



 
 
 
 
 

Ténylegesen  
kapcsolódva  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Getine Online 

Hasonlóan más új eszközeinkhez, a Getinge 86-os sorozat is a nap 24 

órjában a hét 7 napján kapcsolódik a Getinge Online- hoz – egyedüláll 

ó titkosított szolgáltatás, amely 

elérhetővé teszi az eszközein található információt online módon 

számítógépről vagy okostelefonról.  

• Valósidejű és korábbi ciklusteljesítmány információ 

• Géphasználati és hatékonysági jelentések 

• Gyors hibaélhárítási értesítések és hibaüzenetek  

 

T-DOC 
A Getinge világelső műszer-nyomonkövetési és eszköz menedzsment  

megoldása, amelyet úgy fejlesztettek ki, hogy a műszermenedzsmentet 

minden szempontból ellása. Azáltal, hogy műszerekről és a 

kapcsolódó kellékekről valós idejű áttekintést ad, a T-DOC lehetővé 

teszi, hogy Ön optimalizálja a beruházásokat és a kórház magas  

színvonalú működését biztosítsa. A T-DOC teljes 

nyomonkövethetőséget tud biztosítani azáltal, hogy regisztrálja a 

műszereket teljes élettartamuk alatt és hozzákapcsolja őket az összes 

folyamathoz, tevékenységhez és munkatárshoz, amellyel/akivel  

kapcsolatba kerültek. Mindig rendelkezik dokumentált adattal – és így 

Ön mindig tudja merre találhatók a műszerei, amikor szüksége van 

rájuk.  

 

Ellenőrző kijelző Az Online ellenőrző képernyő lehetővé teszi az  

aktuális eszközstátusz megtekintését, a fennmaradó ciklusidő, 

riasztások és figyelmeztetések feletti teljes kontrolt – anélkül, hogy 

a számítógéphez vagy sterilizálóhoz oda kellene menni.  

 

A Getinge Online lehetővé teszi a gyors, proaktív hibaelhárítást, 

hogy a megfelelő működést fenntartsa.  

 



 
 
 
 
 
 
 

Minden, amire szüksége van 
a zavartalan anyagmozgáshoz  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Tanulmányok szerint a személyzeti költségek  

egy műszermosogató teljes költségének akár a 70%-át is jelenthetik..  

Egy automata be- és kirakodó rendszer csökkenti ezeket a  

költségeket, és  

következésképpen a mososgatás és fertőtlenítés teljes költségét is. 

 
 

Automata be- és kirakodók  

Amikor a műszermosogató berendezés készen áll, a be- vagy  

kirakodás automatikusan történik. A mosókocsik vonalkóddal 

rendelkeznek, amely elindítja az adott kocsi megfelelő 

mosóprogramját. Az automatikus be- és kirakodás praktikus 

megoldás, amely csökkenti a kezelési időt és ezalatt a kezelő más 

feladatokat láthat el. 

Getinge Automatizálási Rendszer 

Getinge új forgó szállítószalagja elegendő helyet biztosít a rakodásra 

még szorosan telepített berendezés esetén is, lehetővé téve a  

zavartalan anyagmozgást. Az új Automatikus Rendszerünk  

nagyfokú rugalmassága lehetővé teszi, hogy a műszermosogatókat 

még közelebb helyezhessük a falakhoz, oszlopokhoz és más kritikus 

pontokhoz. Ami korábban korlátot szabott a meglévő berendezések 

bővítésénél, az többé nem jelent problémát.  

 

Szabadonálló be- és kirakodók                                 Getinge Automatizálási Rendszer 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

ALAPOSAN TESZTELVE  

A Getinge kínálatában szereplő vegyszereket úgy fejlesztették,  

tesztelték és validálták Getinge műszermosókon, hogy folyamatosan 

megfeleljen az EN ISO 15883 szabványnak.  

 
GETINGE ASSURED MŰSZERMOSÓ ELLENŐRZŐK 

A Getinge Assured műszermosó ellenőrző termékek rutinszerű  

használata független ellenőrzést biztosít arra vonatkozóan, hogy a 

tisztítási folyamat hatékony és megfelelő.  

A felületek és műszerek – beleértve a lumenes eszközöket is – 
tisztaságára vonatkozó végső bizonyosságképpen ajánljuk a maradék 

fehérje kimutatására szolgáló teszteket.   

 
RUGALMAS RAKODÓESZKÖZ-KÍNÁLAT  
Különböző típusú rakományokhoz és kapacitásigényekhez 

kiegészítők széles válaszátékát kínáljuk, úgy mint OP, MIS, AN és 

LAB mosókocsik. Ha meg szeretné tekinteni a teljes választékot, 

 kérjük, nézze meg a 86-os műszermosogató szériához tartózó 

 rakodóeszköz prospektusunkat.  

 

GETINGE TISZTÍTÓRENDSZER (CLEAN MANAGEMENT 
SYSTEM - CMS) 

Egy központi adagoló rendszer, amely összekapcsolható a  

műszermosogatókkal, ultrahangos tisztítókkal és a manuális 

tisztítóállomásokkal mind egészségügyi mind pedig laboratoriumi 

alkalmazás esetén, hogy biztosítsa a mosószer megfelelő szintjét az  

osztály minden egyes felhasználóhelyén.  

Getinge Assured műszermosó ellenőrzők Getinge Clean mosószerkínálat  Példa a rakomány elrendezésére 
 

Getinge Clean Tisztítórendszer  
 



 
 
 
 

 
Ön pihenhet, 

abban a tudatban, hogy mi  
nem fogunk  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hozza ki létesítményéből a legtöbbbet 

Ha új Központi Sterilizálót tervez vagy csak szeretné a meglévő  

létesítmény működését simábbá tenni, akkor érdemes még ezt 

megelőzően a Getinge-vel felvennie a kapcsolatot. Biztosak 

vagyunk abban, hogy felbecsülhetetlennek fogja találni tudásunkat a 

Központi Steril vagy a felhasználó steril terület tervezésének 

optimalizálása során. Felhasználva a legkülönfélébb eszközökre 

vonatkozó széleskörű tapasztalatunkat, szakértőink részletes 

javaslatokkal tudják Önt támogatni a Getinge 86-os szériájú 

műszermosogatógép optimális elhelyezésétől kezdve a maximális 

hatékonyságú, legalacsonyabb beszerzési költségű teljes központi 

steril részlegig terjedően.  

 
 
A Getinge Akadémia – az Ön tudásáért 

A legújabb normákkal, szabványokkal és minőségbiztosítási 

előírásokkal lépést tartani időt és erőfeszítést igényel.  

Mi egyszerűbbé tesszük életét azáltal, hogy Önnek és  

munkatársainak pontosan azt a tudást nyújtjuk, amelyre és amikor 

szüksége van. A testreszabott kurzusok jelentik az egyik 

legfontosabb ajánlatunkat és mindezt egy egyedülálló keretben – a 

Getinge Akadémián biztosítjuk. 

 

Getinge Gondoskodás – szolgáltatás három szinten  

A szolgáltatás optimalizálása gyakran kiaknázatlan lehetőség arra,  

hogy maximalizáljuk a termelékenységet és csökkentsük a költségeket. 

A Getinge Gondoskodás szolgáltatási csomag biztosítani fogja azt, hogy 

az Ön berendezése mindig a maximális teljesítményt nyújtsa és a 
leghosszabb élettartamot érje el. A Getinge tanúsítvánnyal rendelkező 

szakemberek az intelligens szolgáltatásaink sorával  

biztosítják a maximális üzemidőt és a minimális összköltséget,  

ezáltal járulva hozzá az Ön sikeres működéséhez. A három különböző 

szintű szolgáltatási csomag – Preventív, Plusz és Prémium – mindegyike 

ideális szolgáltatási megoldássá alakítható az Ön speciális igényeinek 
megfelelően.  

 
 
A Getinge szervizzel és támogatással kapcsolatos további információért  

kérjük, vegye fel a kapcsolatot helyi Getinge képviselőjével.  

 



 
 
 
 
 
 
 

Úgy méreteztük,  
hogy megfeleljen 
az Ön igényeinek 
 
 
 
A Getinge 86-os szériájú műszermosogató  
12 vagy 18 DIN tálcás kivitelben kapható.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Egységek   8666    8668 
 

Külső méretek (SzéxMéxMa)   mm                   1110x910x1870   1110x990x1870 

in                   3.7x35.8x73.6   43.7x39x73.6 

Belső méretek              

Kamraméret (bruttó)   L / Cu ft                    430 / 15.18   480 / 16.95 

Kamraméret (hasznos)    L / Cu ft                    312 / 11.02   351 / 12.4 

Kamraszélesség (hasznos)    mm / in                    650 / 25.59   650 / 25.59 

Kamramélység (hasznos)    mm / in                     720 / 28.34   810 / 31.89 

Kamramagasság (hasznos)    mm / in                     667 / 26.26   667 / 26.26 

DIN 1/1* tálca/rakomány    db                     12    18 

SPRI I** tálca/rakomány    db                     10    10 

 

 
 
* = DIN 1/1 = 480 x 250 x 50 mm / 18.90 x 9.84 x 1.97 in ** = SPRI I = 450 x 340 x 70 mm / 17.72 x 13.38 x 2.75 in 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Most maximalizálja a termelékenységét,  
hogy megfeleljen a holnap kihívásainak. 
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Ekebergsvägen 26 
Box 69 

SE-305 05 Getinge  

Sweden 
Telefon: +46 (0)10 335 00 00 

www.getinge.com 
 

A Getinge Group a világ egyik vezető szolgáltatója olyan berendezések 
és rendszerek terén, amelyek   hozzájárulnak a minőség javításához és 

a költséghatékonysághoz az egészségügyön és az élettudományokon 

belül. Három márkanév alatt tevékenykedünk: Arjohuntleigh, Getinge 

és Maquet 


